MATEMATIH

Bu testte 20 soru vardir. Cevaplannizi, cevap kaidina isaretleyiniz.

1. Birbirine es iki kagit Uzerine sekildeki gibi es biyiklikteki renkli etiketler yapistinliyor.

. e

+*

180cm : 240 cm
Sekil 1 Sekil 2
Sinan Ogretmen bu seritlerin fotograflarini cekerek akilli tahtada yansitip 6grencilerine sunlan séylayor:

» Sekil 1'deki seritlerin Gzerine en fazla A tane daha renkli etiket yapigtinlabilir.
* Bir seridin Ozerine toplam B tane etiket yapistinlabilir,
Buna gére A — B kactir?

A) =7 B) 6 C)-5 D) —4

6 metre B metre

Kenar uzunluklar 6 metre ve 8 metre olan kare seklindeki iki bahgenin her birinin ¢gevresine 2 sira tel
cekilecektir. Telin metre fiyati satin alinacak miktara gore degismektedir. Telin metre fiyatlan asagidaki
tabloda gdsterilmistir.

Tablo: Tel Miktarina Gore Metre Fiyatlan

Tel Miktari Metre Fiyat
20 metreden az 15 TL
20 - 39 metre 12 TL
40 - 59 metre 10 TL
59 metreden fazla 9TL

Bir kenar & metre olan bahge igin 6denecek tutar A TL'dir.

Bir kenar 8 metre olan bahge igin ddenek tutar B TL'dir.

Buna gore B — A asagidakilerden hangisidir?

A) =124 B) -96 C) 96 D) 124

Dider soplopa qeciniz. 5




A|lB|C|¢|D|E|F|G|G|HI|[I1]|Ii]|]J|K
-14{-13|-12|-11|-10|-9|-8|-7|6|-5|4|-3|-=2]|-41
L/ M|N O|O6G P|R|S|S|T| U|UO V| |Y]|2Z
0 1 2 3 4 5 o] 7 a8 9 (10|11 |12 | 13 | 14
Bir sifreleme yidnteminde alfabedeki 29 harf L noktasi sifir olmak lizere yukandaki gibi numaralandiril-
migtir.
Sistemde her islemin sonucu bir harfe karsilik gelmektedir.
Ornegin:
1. harf: {(=14) : (1) isleminin sonucu =14 oldugundan A
2. harf: (-5) + (+5) isleminin sonucu sifir oldugundan L
3. harf: (+3) - (-1} isleminin sonucu -3 oldudundan |
diye kodlandigindan ALI ismi bu sekilde kodlanabilir.
Asagida 4 harfli bir kelimenin kodlanmasi igin girilen islemler veriliyor.
. harf :[3—(2-6)] -1
Il. harf : -2 +5:2-5
. harf: (6 +4) .3
IV. harf: (—4) - [(-2) : -2]- (-2) - 12
Buna gore kodlanmak istenen kelime asagidakilerden hangisidir?
A) DOGA B) DURU C) BOGA D) DUBA
4.
‘ —1 | = 1. basamak
-3 -5 = 2. basamak
= -8 | =11 3. basamak

13 | =15 | 17 | -19 —— 4. basamak

21 | 23 | 25 | 27 | 29 - 5. basamak

-31 | -33 | -35 | -37 | -39 | -41 | — 6. basamak

llk alti basamad verilen sayi piramidiyle ilgili asadidakiler bilinmektedir:

* Piramitteki sayilann timi negatif tek sayidir,
= Sayilar, —1'den baglayarak sirayla, soldan saga ve yukardan asagiya dodru azalmaktadir.

* Piramidin n. basamagina gelindijinde n. basamakta n tane say! vardir. Ornedjin 2. basamadginda 2
sayl, 7. basamadginda 7 tane sayi vardir.

Buna gére piramidin ilk 11 basamaginda toplam kag tane sayi vardir?

A) 55 B) 66 C) 77 D) 88
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5. A -,
Al = E Melek
a LTS
-100 | -99 -3 | -2 | - 0 1 2 3 99 | 100
Yukaridaki zemin kare seklinde bdélmelere aynlmistir ve her kare —100'den 100°e kadar olan ardigik
sayllar yazilarak numaralandinimistir,
—1 yazili karede bulunan Ali ve +1 yazil karede bulunan Melek ile ilgili asagidaki bilgiler verilmistir.
Melek | Ali
* Her adimda bir kare ilerliyor, * Her adimda bir kare ilerliyor.
* Ok ydninde harekete baglayarak dizenli * Ok yoninde harekete baslayarak 3 adim
olarak 2 adim ileri, 3 adim geri atiyor. ileri, 5 adim geri atiyor.
Birlikte ylrimeye baslayan Melek toplam 22 adim, Ali ise toplam 20 adim atiyor.
Son durumda ikisinin bulundugu karelerde yazan sayilarin ¢carpimi kactir?
A) -3 B) -1 C) +1 C)3
6. [
islemin yénii: —»
1. sayi islem 2.sayl  Sonug
-6 - 10 A
4 X B | —16
C + -2 4

Yukardaki tabloda birinci ve ikinci sayilara
uygulanacak iglemler her satirda ok “—" y6-
ninde yapilip bulunan cevaplar sonug kismina
yazilmistir,

Yukanda kisa kenar 12 metre ve uzun kenari
24 metre olan dikdértgen seklindeki bir bahge-
nin igine 2 tane ylrayas yolu yapilmigtir. Buna gére A — B C isleminin sonucu asa-

Bahgenin geri kalanina ajag dikilecekdir. gidakilerden hangisidir?

Buna gore aga¢ dikilen bdélge ile yiriyils
yolunun toplam alanlarimin farki metrekare
cinsinden asagidakilerden hangisine esit
olabilir?

A) 68 B) 124 Cy152 D) 220

Isleyen Zeka Yoyinlar:

A) 96 B) 48 C)-96 D)-48

skl Digier soyfoya geciniz. i



Mehmet, yukandaki binada saklanan arkadaslan Ahmet ve Zeynep'i bulmak igin asagidaki islemleri
yapiyor.

Ahmet’in yerini bulmak igin izlenen yol

Zeynep’in yerini bulmak icin izlenen yol

Binanin sag tarafina geg.

(=2 - 3) igleminin sonucunun bulundugu
kata git.

Gittigin katin 2 birim uzakhigindaki daireler-
den birinde arkadagin var.

Binanin sol tarafina geg.

(-8 : —8) igleminin sonucunun bulundugu
kata git.

Gittigin katin 5 birim uzakhgindaki daireler-
den birinde arkadagin var,

Ahmet ve Zeynep ayni kattaki karsihikh dairelerde saklandiginda gore bulunduklan kat asagida-
kilerden hangisidir? {iki kat arasindaki mesafe 1 birimdir.)

A) -8 B) —4 C) 1

D)3




9. Asagida uzunlugu 385 cm olan AB dogru par-
cas| verilmigtir.

385 cm

A B

Bu dogru pargasinin Gzerine kenar uzunluklar
5 cm ve 7 cm olar kareler birer kenarlan ortak
olacak seklide bosluk kalmadan ve dogru par-
casindan tasmadan yerlestiriliyor.

5 5 5
5 5
A g
77 7
7 7
A B

Buna gore AB dogru parcgasi (izerine yerles-
tirilen 5 santimetrelik kare sayisi A, 7 santi-
metrelik kare sayisi B ise B — A kactir?

A)—44  B)-22 C) 22 D) 44

11.

I A,

10. 5 gubugu olan bir abakdsun 1, I, 1Il, IV ve V
numaral gubuklarn bir dogal sayinin sirasiyla
on binler, binler, ylzler, onlar ve birler basa-
magini gosteriyor.

Bu abakis(n ¢ubuklarinin her birine en fazla 9
tane boncuk dizilebiliyor. Dogal sayilar olugtu-
rulurken istenen cubuk bos birakilabiliyor.

Ornedin: 12 boncuk sekildeki gibi dizilerek
33051 sayisi olusturulabiliyor.

Yukaridaki bilgilere gére 10 boncukla olustu-
rulabilecek bes basamakl en kiglk say A, en
biyik sayl B olsun.

Buna gére B — A kagtir?

A) —80991 B) —81328
C) +80991 D) +81328

Deniz seviyesinden 30 cm asagdida olan balik, bir balikginin oltasina takilmigtir. Balikginin oltasimi tuttu-
gu yer olan B noktas| deniz seviyesinden 60 cm yukandadir. Teknenin ylUksekligi olan A, deniz seviye-

sinden 20 cm yukandadir.

Balikgi oltasina takilan bah@ A noktasina geldigi anda oltasindan digaruyor,

Vakit kaybetmeden oltasini tekrar atan balikgi, balik deniz seviyesinden 10 cm asagidayken tekrar ya-
kalyor. Balkg! bu defa dikkatli bir sekilde baligi B noktasina kadar gikanp eliyle tutuyor.

Tdm bu asamalardan sonra baligin dikeyde almis oldugu toplam mesafe kag santimetredir?

A) 90 B) 100

C) 120

7

D) 150

BDiger soyhopa qeciniz. 5
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12.

Ev Terzi Arag Market Kuafor Finn Hali saha Okul
& E or
- - | AR mEEL
-12 A B C D E 12 F

Yukarida zemin Gzerinde bulunan konumlardaki A, B, C, D, E, F noktalan birer tam sayiy temsil etmek-
tedir. Zemin Gzerinde belirtilen noktalar aras) uzakliklar esittir.

Asa@ida bu noktalar arasinda yolculuk yapan Ali Ogretmen ile ilgili bilgiler verilmigtir.

+ Ali Ogretmen her bir birimi ortalama 2 dakikada yirimektedir.
Omegin: —12 noktasindan —11 noktasina 2 dakikada ylramistar.
« Ali Ogretmen araciyla her bir birimi ortalama 15 saniyede gitmektedir.

Evinden yola ¢ikan Ali Ogretmen, yiirliyerek aracina gitmistir. Ardindan 2 dakika sonra aracini calistinp
yola gikarak okula varmigtir.

Ali Ogretmen evden okula toplam kag dakikada varmistir? (1 dakika = 60 saniye)
A) 18 B) 23 C) 27 D) 32

13. A, B, C, D mikroorganizmazlar mikroskopla blyUtllerek ayr ayn incelenmistir.

Asagidaki tabloda bu mikroorganizmalann gergek buylkllkleri, mikroskopta gorilen blyGkllkleri ve
mikroskopta kag kat biytdakleri verilmigtir.

Gergek Bayuklik Mikroskopta Gorulen | Mikroskopta Kag Kat
(mm} Biiyiikldk (mm) Bilyiidikleri
A mikroorganizmasi 25 375 K
B mikroorganizmasi 3 300 L
C mikroorganizmasi 1 1000 M
D mikroorganizmasi 3 2400 M

Buna gore (N —= M) : L + K isleminin sonucu kagtir?
A) 15 B) 13 C)8 D)6




I A,

14. Serkan Ogretmen 6drencilerinden asadidaki resfebe gorsellerinden faydalanarak verdigi islemin sonu-

cunu bulmalarini istemistir.

RESFEBE

Resfebe harf sayi ve resimleri bir arada kullanarak bir kelimeyi bulmaya dayanan zeka oyunudur.
Resfebe ismi, “resim” ve “alfabe” kelimelerinden Gretilmistir.

27748
1 Ugiincd kuvveti (kOpd)
b : gikarma oldugundan
2% — 8 cevabini buluyor.

2mtgm
B : ikinci kuvveti (karesi)
T : toplama oldugundan
22 + 87 cevabini buluyor.

Buna gore Serkan Ogretmen’in yazdign
(2m 1577 | (37 1T5m)
seklindeki resfebeyi temsil eden islemin sonucu kagtir?

A) 173 B) -69 C) 119 D) 133

15. Asagida baz sekiller ve bu sekillerin ifade ettigi islemler verilmistir:

) Igine yazilan Karesel bolgele- . _ﬂ_‘“\\ 2 igine yazilan
S h T ifadeyi, bu 1 |7 rin igine yazilan A% [ B ] )=  saydan, 0=
itadenin kendi- ifadeleri birbiri ile e / igine yazilan
siyle carpar. garpar. sayiy| gilkanr.
Omek:
Lo 2 2=+ | | [4]—2]-4.2=-8 Lo\ [a 2| ) ) - (-8 =12
Buna gore asagidaki ifadelerden hangisinin sonucu 12'dir?
A) s B) e,

—3—12 >

. —

31
-

—

D} i
M S
N==:)

e

Dider soviova qeciniz. B




e A

16.

4 A -10 | — Sekil 1

B | -20 | 30 |-»Sekil2

4 —40 C | — Sekil3

Yukanda verilen sekillerle ilgili kurallar asag-
daki gibidir:
Sekil 1 : Orta karedeki say, diger iki

sayinin
garpimina esittir.

Sekil 2 : Orta karedeki say, diger iki
sayisinin toplamina esittir.

Sekil 3 : Orta karedeki say, diger iki
sayinin
carpimina esittir.

Buna gore (AEE) isleminin sonucu asa-

gidakilerden hangisidir?

A) -9 B) -3 C)3 D)9

Bir otelin odalan -50'den baglayarak ardisik
olarak numaralandinimigtir. Otelde toplam
103 oda bulunmaktadir.

Otelin oda numaralarinin toplami kagtir?

A)153  B)103  C)101  D)99

18.
Hayr Evet
Sayy ug Sayimin toplama
kez kendi- islemine gore
siyle carp tersini al ve olusan
sayyl 3 kez kendi-
siyle carp
Islemi \
ekrana
yaz

Bir bilgisayarda klavyeye yazilan say yukari-

daki program semasindan gecerek ekranda

gozukUyor.

*  Asim klavyede -2 sayisini tusluyor ve ek-
randa A sayisini okuyor.

* Burak +4 sayisini klavyede tugluyor ve ek-
randa B sayisini okuyor.

Buna gore % isleminin sonucu kactir?

Al 8 B) 4 C)—4 D} -8

Isleyen Zeka Yoyinlar

1100/ 11—



Yukanda dort ylzdcinin havuza atladiklan
yikseklikler A, B, C ve D olarak verilmistir.

Her yizicinin atladigi ylkseklikler bir alttaki-
nin 2 katidir,

A yiksekliginin havuza olan uzakhi 3% birim-
dir.

Buna gore D yiliksekligi ile C yiksekligi ara-
sindaki mesafe ka¢ birimdir?

A) 24 B) 3° C) 4° D) 8°

Isleyen Zeka Yoyinlar

11

Yukarnda 8 tusu bozuk olan hesap makinesin-
de 45 x 18 igleminin sonucunu hesaplamak is-
teyen Asli bu islemi su sekilde yapmis

45%x(20-2)=45x20—-45x 2
=900 -390
=810

Buna gore Ash carpma isleminin hangi
ozelligini kullanarak sonucu ulagmigtir?
A} Carpma isleminin birlesme ozelligi

B) Garpma igleminin gikarma iglemi Gzerine
dagilma ozelligi

C) Garpma igleminin degigsme Gzelligi
D) Carpma isleminin etkisiz eleman ézelligi

MATEMATIK TESTI BITTI.
FEN BILIMLERI TESTINE GECINIZ.



Bu testte 20 soru vardir. Cevaplannizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

1. Birbirine es iki kagit Gzerine sekildeki gibi es biylklikteki renkli etiketler yapigtinhyor.

o

a 3 240 cm :
ekil 1 '180:‘1{*1““ okd {6
Seki g% 4 247 bo 4,50 S hlEh , ‘}%p

Sinan Ogretmen bu seritlerin fotograflarini cekerek akilli tahtada yansitip 6grencilerine sunlan séylayor;

A\

* Sekil 1'deki seritlerin Uzerine en fazla A tane daha renkli etiket yapistirilabilir. I s
* Bir seridin Gzerine toplam B tane etiket yapistinlabilir, % oA L‘I’"
Buna gore A - B kactir?

A) =7 B) -6 1-5 D) 4

6 metre B metre

Kenar uzunluklar 6 metre ve 8 metre olan kare seklindeki iki bahgenin her birinin ¢gevresine 2 sira tel
cekilecektir. Telin metre fiyati satin alinacak miktara gire degismektedir. Telin metre fiyatlan agagidaki
tabloda gosterilmistir.

Tablo: Tel Miktarina Gore Metre Fiyatlan

~ Tel Miktar " Metre Fiyati 5
20 metreden az 15 TL Jay Ve
20 - 39 metre 12 TL r fx L
40-59mete 10TL | 97 W
59 metreden fazla 9 TL q X; Y
Bir kenan & metre olan bahce icin 6denecek tutar A TL'dir. “ )
*
Bir kenar 8 metre olan bahge igin ddenek tutar B TL'dir. h %

Buna gore B — A asagidakilerden hangisidir? b
A) =124 B) -96 ) 96 D) 124 C,IX




D /\ G

A|lB|C|¢|D|E|F|G|G|H|I|I1]J]|K
-14(-13|-12(-11|-10| 9 (-8B|-7|6|-H|4|-3]|-2]|-1
L M| N|O|OG|P|IR|S|S|T|U|[O|V | Y]|Z
0 1 2 3 4 5 B 7 8 9 |10 (11 |12 [ 13 | 14
Bir sifreleme ydnteminde alfabedeki 29 harf L noktasi sifir olmak lizere yukarndaki gibi numaralandiril-
migtir.
Sistemde her islemin sonucu bir harfe karsilik gelmektedir.
Ornegin:
1. harf: (=14) : (1) isleminin sonucu =14 oldugundan A
2. harf: (-5) + (+5) igleminin sonucu sifir oldugundan L
3. harf: (+3) - (~1) isleminin sonucu -3 oldugundan |
diye kodlandigindan ALl ismi bu sekilde kodlanabilir.
Asagida 4 harfli bir kelimenin kodlanmasi igin girilen islemler veriliyor.
charf 3-@e)-1 4 (-0 -1s <000 O
Il. harf : -2 +5-2-5 .
. harf: (6+4).3 % -"'2.-3: -‘I 6
IV. harf: {—4) - [(-2) : -2]- (-2} - 12
Buna gére kodlanmak istenen kelime asagidakilerden hangisidir?
ﬁ DOGA B) DURU C) BOGA D) DUBA
4,

—1 | 1. basamak

-3 _5 2. basamak

-7 = 55 3. basamak

21 |23 |25 |27 | 20 = 5. basamak

-31 | =33 | <35 | =37 | -39 | —41 | — 6. basamak

ML g
L

* Sayilar, —1'den baslayarak sirayla, soldan sada ve yukandan asagiya dogru azalmaktadir, 1

* Piramidin n. basamagina gelindijinde n. basamakta n tane say! vardir. Ornedjin 2. basamaginda 2
sayl, 7. basamaginda 7 tane say vardir.

Buna gére piramidin ilk 11 basamaginda toplam kag¢ tane sayi vardir?

A) 55 ?f 66 C) 77 D) 88

llk alti basamadi verilen sayi piramidiyle ilgili asafidakiler bilinmektedir:

* Piramitteki sayilann timi negatif tek sayidir,

{
2
A
13 | -15 | =17 | =19 |—— 4. basamak tq
6
o
i\

4 N Y T T T



Melek

%

=100 | -99 -3 -2

L
1

2 3 99 100

Yukaridaki zemin kare seklinde bdlmelere aynlmistir ve her kare —100'den 100°e kadar olan ardigik

sayllar yazilarak numaralandinimistir.

—1 yazih karede bulunan Ali ve +1 yazih karede bulunan Melek ile ilgili asagidaki bilgiler verilmistir.

Melek
* Her adimda bir kare ilerliynr.

* Ok yonunde harekete baslayarak dizenli
olarak 2 Eldll"l‘lhilEri. 3 adim gen atiyor.

r
Birlikte ylrimeye basaan MelekMoplam 22 adim, Ali ise toplam 20 adim atiyor.
Son durumda ikisinin bulundugu karelerde yazan sayilarin ¢arpimi kacgtir?

C) +1

A) -3

e i
A

=

: WL\
W 78 eleete
®e 5990
Wl‘-'n:"“

Yukarnda kisa kenan 12 metre ve uzun kenari
24 metre olan dikdértgen seklindeki bir bahge-
nin icine 2 tane yuruyus yolu yapilmistir.

Bahgenin geri kalanina ajag dikilecekdir.

Buna gbre agac¢ dikilen bélge ile yiriyis
yolunun toplam alanlarimin farki metrekare
cinsinden asagidakilerden hangisine esit
olabilir?

A) 68

—:smr_--:W

B) 124 \L} 152 D) 220

Isleyen Zeka Yoyinlar:

Ay L) ¢ L -4
&‘)lhﬁﬂ"

Al
* Her adimda bir kare ilerliyor.

* Ok yonunde harekete baslayarak 3 adim
ileri, 5 adim geri atiyor.
~1

2ok

yx\
’ -"1'
DAY <V

WV 7
(® A

AV
9 \

7.

islemin yénii: —»
1. say1 islem 2.sayl  Sonug
-6 — 10 A g
4 X Bely 16
q C + -2 4
!

Yukaridaki tabloda birinci ve ikinci sayilara
uygulanacak iglemler her satirda ok “—" y6-
nunde yapilip bulunan cevaplar sonug kismina
yazilmistir,

Buna gdre A — B - C isleminin sonucu asa-
gidakilerden hangisidir? J
A) 96 B) 48 C) -96 ) —48

. -0 (A)
»IL,'LL; L8

f



Mehmet, yukandaki binada saklanan arkadaslan Ahmet ve Zeynep'i bulmak icin asagidaki islemleri

yapiyor.
Ahmet’in yerini bulmak igin izlenen yol Zeynep'in yerini bulmak igin izlenen yol
=) :
I.  Binanin sag tarafina gec. | |.  Binamin sol tarafina geg.
I (—2 + 3) igleminin sonucunun bulundugu E;" “{-E : —8) igleminin sonucunun bulundugu
" katagit. e G 7 katagit.
0" | Gittigin katin 2 birim uzakiigindaki daireler- !flll | Gittigin katin 5 birim uzakiigindaki gaireler-
*  den birinde arkadagin var. __$ o h i " den birinde arkadagin var. B ’ t
s I A 8 A I A

Ahmet ve Zeynep ayni kattaki karsihikh dairelerde saklandiginda gore bulunduklan kat asagida-
kilerden hangisidir? {iki kat arasindaki mesafe 1 birimdir.)

A) -8 ﬁ;-# C)1 D)3

e Desadpogec MW 7 Snhizkl |
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9. Asagida uzunlugu 385 cm olan AB dogru par-
cas| verilmigtir.

385 cm

A B

Bu dogru pargasinin Gzerine kenar uzunluklari

5 cm ve 7 cm olar kareler birer kenarlan ortak

olacak seklide bosluk kalmadan ve dogru par-
asindan tasmadan yerlestiriliyor.

s""Q

f‘ A B

7 7
L s

5 ;, Buna gbre AB dodru parcasi lizerine yerles-

tirilen 5 santimetrelik kare sayisi A, 7 santi-
metrelik kare sayisi B ise B — A kactir?

A) —44 \&1 22

£4,4% 4 vV

C) 22 D) 44

11.

10. 5 gubugu olan bir abakdsin [, 1I, lll, IV ve V
numaral gubuklarn bir dogal sayinin sirasiyla
on binler, binler, ylzler, onlar ve birler basa-
magin gosteriyor.

Bu abakiisin ¢ubuklarinin her birine en fazla 9
tane boncuk dizilebiliyor. Dogal sayilar olugtu-
rulurken istenen cubuk bos birakilabiliyor.

Ornegin: 12 boncuk sekildeki gibi dizilerek
33051 sayisi olusturulabiliyor.

Yukaridaki bilgilere gére 10 boncukla olustu-
rulabilecek bes basamakl en kiglk say A, en

biyik say! B olsun.
Buna gére B — A kagtir? %4000
4 080D

A) —80991 B) —-81328
%095&

pf +80991 D) +81328

Deniz seviyesinden 30 cm agagida olan balik, bir balikginin oltasina takilmigtir. Balikginin oltasin tuttu-
gu yer olan B noktas| deniz seviyesinden 60 cm yukandadir. Teknenin yUksekligi olan A, deniz seviye-

sinden 20 cm yukandadir.

Balikgi oltasina takilan bah@ A noktasina geldigi anda oltasindan digaruyor,

Vakit kaybetmeden oltasini tekrar atan balikgi, balik deniz seviyesinden 10 cm asagidayken tekrar ya-
kaliyor. Balikg bu defa dikkatli bir gekilde baligi B noktasina kadar gikarip eliyle tutuyor.

Tum bu asamalardan sonra baligin dikeyde almis oldugu toplam mesafe kag santimetredir?

A) 90 B) 100

skl ;N

C) 120

) 150
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Yukarida zemin GzedAde bulunﬁﬁhonumlardﬂ:i A B, C, I:I.\E, F nnl-:ta%n birer tam sayiy tamsilteéwek-
tedir. Zemin dzerinde belirtilen noktalar arasi uzakhklar esittir.

Asagida bu noktalar arasinda yolculuk yapan Ali Ogretmen ile ilgili bilgiler verilmigtir.

+ Ali Ogretmen her bir birimi ortalama 2 dakikada yirimektedir.
Omedgin: —12 noktasindan —11 noktasina 2 dakikada yiramiistir,
« Ali Ogretmen araciyla her bir birimi ortalama 15 saniyede gitmektedir.

Evinden yola ¢ikan Ali Ogretmen, yirliyerek aracina gitmistir. Ardindan 2 dakika sonra aracini ¢calistinp
yola gikarak okula varmigtir.

Ali Ogretmen evden okula toplam kag dakikada varmistir? (1 dakika = 60 saniye)
A) 18 \/!} 23 C) 27 D) 32

3.0 4 9 1+ o0.A5sn

le\-'l-'\' 3::2&31 2—3 A\’
9\

13. A, B, C, D mikroorganizmazlarn mikroskopla blyitllerek ayr ayn incelenmisgtir.

Asagidaki tabloda bu mikroorganizmalann gergek bilylkllkleri, mikroskopta gorilen blyGkllkleri ve
mikroskopta kag kat bOyddakleri verilmistir.

Gergek Buyiklik | Mikroskopta Gordlen | Mikroskopta Kag Kat
(mm) Buylkldk (mm) Blyadikleri
A mikroorganizmasi 25 { : 375 K
B mikroorganizmasi 3 300 L
9 109 -
C mikroorganizmasi 1 é 1000 M
D mikroorganizmasi i 2400 M
00
Buna gore (N - M) : L + K isleminin sonucu kactir?
A) 15 ﬁ 13 C)8 D)6

L‘bw.— @9 ) (oo & 15
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14. Serkan Ogretmen dgrencilerinden asagidaki resfebe gérsellerinden faydalanarak verdigi islemin sonu-

cunu bulmalarini istemistir.

RESFEBE
Resfebe harf sayi ve resimleri bir arada kullanarak bir kelimeyi bulmaya dayanan zeka oyunudur.

Resfebe ismi, “resim” ve “alfabe” kelimelerinden Gretilmistir.

20748 2ETEN
1 Ucincl kuvveti (kdpi) B : ikinci kuvveti (karesi)

+ : gikarma oldugundan T : toplama oldugundan
27 — 8 cevabini buluyor, 22 + 8° cevabini buluyor.

Buna gore Serkan Ogretmen’in yazdign
(2mL577) | (3r7T5m)

EBHIIHI’.‘IBHI resfehayl temsil eden Iglemin sonucu Hﬁg‘tlr?
=173 B) =69 C) 119 D) 133
Vf) ) g © o D

% -6 -{:garé‘

15. Asagida bazi sekiller ve bu sekillerin ifade ettigi islemler verilmistir:

A _i*;'""-'E yazilan Karesel bolgele- 0 H\ 2 igine yazilan
/T ifadeyi, bu e " rin igine yazilan <, v [ B | )=  saydan, =0
itadenin kendi- itadeleri birbiri ile igine yazilan
siyle carpar. Garpar. sayiy| gikanr,
Ornek:
_2—- (~2) . (-2) = +4 4 2|—=(4).(-2)=-8 /”’_ 4 i%._h (+4) - (-8) = 12
\\_____ b ____ﬂ-P"'
Buna gore asagidaki ifadelerden hangisinin sonucu 12'dir?
A} e E‘} e
f,a-* e ® L ] r . N
( Aq\ [F2C1 8 e [ | o -3—12| )
A EEE) 46 - L- il
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16.
4 A | -10 |- Sekil1
B | -20 | 30 |- Sekil2
4 40 | C |- Sekil3

Yukarnda verilen sekillerle ilgili kurallar asagi-

daki gibidir:
?ﬁ Sekil 1 : Orta karedeki say, diger iki b.o
sayinin /

carpimina esittir.

% Sekil 2 : Orta karedeki say, diger iki 1"“0
sayisinin toplamina esittir,

e : Urta karedeki sayi, diger IKi
Sekil 3 : Orta karedeki diger iki
sayinin
carpimina esittir.

Buna gore (AEE

) isleminin sonucu asa-

gidakilerden hangisidir?

C)3

A) -9

B) -3

Bir otelin odalan -50'den baslayarak ardisik
olarak numaralandinimigtir. Otelde toplam
103 oda bulunmaktadir.

Otelin oda numaralarimin toplami kagtir?
A) 153 9(1[}3 C) 101 D) 99

~%0

°
lol Jan

Isleyen Zeka Yoyinlar

18.

r 4 yaz

wﬂ B) 4

Hayir Evet

l 1

Sayy ug Sayimin toplama
kez kendi- islemine gére k\h
siyle carp tersini al ve olugan o

saylyl 3 kez kendi-
siyle carp

-

Bir bilgisayarda klavyeye yazilan say yukari-
daki program semasindan gecerek ekranda
gozukuyor.

islemi
ekrana

o

*  Asim klavyede -2 sayisini tusluyor ve ek-
randa A sayisini okuyor.

» Burak +4 sayisini klavyede tugluyor ve ek-
randa B sayisini okuyor.

Buna gore % isleminin sonucu kachtir?

C)—4 D) -8

lL_rIﬂﬂ_



7. Simrf-izl

Yukanda dort yozdclnin havuza atladiklan
yikseklikler A, B, C ve D olarak verilmistir.

Her yiziclnin atladig ylkseklikler bir alttaki-
nin 2 katidir,

A yiksekliginin havuza olan uzakhg 3% birim-
dir.

Buna gore D yliksekligi ile C yiksekligi ara-
sindaki mesafe kacg birimdir?
/e

A) 21 B) 3° C) 4%
i 1
F3- b7
S—'( ‘ -',-l)fr :st'l\v
AL
13

Isleyen Zeka Yoyinlar

11

Yukarnda 8 tusu bozuk olan hesap makinesin-
de 45 x 18 igleminin sonucunu hesaplamak is-
teyen Asli bu islemi su sekilde yapmis

45%x(20-2)=45x%x20—-45x 2
=900 - 90
=810

Buna gore Ash carpma isleminin hangi
ozelligini kullanarak sonucu ulagmigtir?

A} Carpma isleminin birlesme ozelligi

B) Garpma igleminin gikarma iglemi dzerine
dagilma ozelligi

C) Garpma igleminin degisme Gzelligi
D) Carpma isleminin etkisiz eleman dzelligi

MATEMATIK TESTI BITTI.
FEN BILIMLERI TESTINE GEGINIZ.

evIiE, B



CEVAP ANAHTARI

1|23 |4|b|6|F |89 |10
¢C|C|A|B|B|C|D|B|B|C

Matematik
11 (12 (13 (14 (15|16 (17 |18 | 19 | 20

D B|B| A|C|D|B|A|D|B




